## Satzung

nach § 8 des Kommunalabgabengesetzes für das Land Nordrhein-Westfalen (KAG NRW) über die Festsetzung des Anteils der Beitragspflichtigen am beitragsfähigen Aufwand für die Verbesserung der Straßenentwässerungsanlagen in der Straße Kuchhausen zwischen Kuchhauser Straße und dem Grundstück Kuchhausen 41 (Einzelsatzung Kuchhausen)

Auf Grund der §§ 7 und 41 der Gemeindeordnung für das Land Nordrhein-Westfalen (GO NRW) in der Fassung der Bekanntmachung vom 14. Juli 1994 (GV NRW S. 666/SGV NRW 2023), zuletzt geändert durch Gesetz vom 29. April 2003 (GV NRW S. 254), sowie der §§ 2und 8 des Kommunalabgabengesetzes für das Land Nordrhein-Westfalen (KAG NRW) vom 21. Oktober 1969 (GV NRW S. 712/SGV NRW 610), zuletzt geändert durch Gesetz vom 25. September 2001 (GV NRW S. 708), hat der Rat der Stadt Wuppertal in seiner Sitzung am folgende Satzung beschlossen:

## § 1 Beitragsfähige Maßnahme

Die Stadt Wuppertal erhebt zum teilweisen Ersatz des Aufwandes für die Verbesserung der Straßenentwässerungsanlage in der Straße Kuchhausen zwischen Kuchhauser Straße und dem Grundstück Kuchhausen 41 Straßenbaubeiträge.

## § 2 Anteil der Beitragspflichtigen am beitragsfähigen Aufwand

Abweichend von dem in § 4 Abs. 1 Nr. 1 Buchstabe g) Spalte 4 der Straßenbaubeitragssatzung vom 17. Juni 1994 in der Fassung der Änderungssatzung vom 02. Dezember 1998 festgesetzten Anteil der Beitragspflichtigen am beitragsfähigen Aufwand in Höhe von 50 v.H. wird der für die in § 1 beschriebene Maßnahme von den Beitragspflichtigen zu tragende Anteil am beitragsfähigen Aufwand auf 33 v.H. festgesetzt.

## § 3 Inkrafttreten

Diese Satzung tritt rückwirkend zum 01. Oktober 2000 in Kraft.